

Google планирует выйти на рынок смарт-очков, бросив вызов популярным Ray-Ban Meta*. Как сообщает Gizmodo, на недавнем мероприятии Google I/O компания представила тизер новых смарт-очков на базе Android, которые могут стать альтернативой продукту экстремистов. Эти очки оснащены камерами и встроенным ИИ, позволяющим анализировать окружающий мир и отвечать на вопросы пользователя в реальном времени.

Ray-Ban Meta*, например, позволяют незаметно снимать фото и видео, а также взаимодействовать с ИИ для обработки информации. Google, похоже, стремится повторить этот успех, опираясь на свой опыт с Google Glass и мощь Android. Очки могут получить лаконичный дизайн и интеграцию с сервисами Google.

Хотя подробности о новинке пока скучны, анонс подогревает интерес к растущему рынку смарт-очков. Ожидается, что больше информации появится в ближайшие месяцы.

*принадлежит Meta, которая признана в РФ экстремистской и запрещена